
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 17 серпня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

17 серпня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії                       

з житлових питань. 
 Розглянуто заяви громадян: про взяття на квартирний облік; про зняття 

з квартирного обліку; про внесення змін до квартирної справи; про 

виключення квартири із числа службових та підготовку відповідних  проєктів 

рішень Виконавчого комітету Кропивницької міської ради. 
 

17 серпня під головуванням заступника голови адміністративної комісії 

– головного спеціаліста відділу правового забезпечення юридичного 

управління Богдани Мороз відбулося засідання адміністративної комісії при 

Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради. 

         Розглянуто  50  протоколів про адміністративні   правопорушення, 

передбачені статтею 152, частиною 2 статті 156 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення. Накладено адміністративне стягнення                           

у вигляді штрафу по 26 протоколах на загальну суму 27 330 грн. Закрито 

провадження по 20 протоколах. Розгляд 4-х протоколів перенесено на 

наступне засідання адміністративної комісії. 
 

17 серпня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський 

провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті питання: про проходження вакцинування; про підготовку                  

до початку навчального року у КДЮСШ;  про навчання з пожежної безпеки; 

про участь у загальноміській ході та велозаїзді; про формування планів 

спортивно-масових заходів на вересень; про проведення спортивних заходів 

та облаштування спортивних локацій в рамках відзначення 30-річчя 

незалежності України.  

 

Кадрові питання 

 

17 серпня в приміщенні Кропивницької міської ради відбувся конкурс 

на заміщення вакантної посади директора комунального закладу 

«Кропивницький міжшкільний ресурсний центр № 1» Кропивницької міської 

ради». 
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Рішенням конкурсної комісії кандидатура Горобець Олени Валеріївни 

рекомендована для призначення на посаду директора цього закладу. 

 

Діалог влади з народом 

 

17 серпня керуючий справами виконавчого комітету міської ради 

Світлана Балакірєва провела прийом громадян з особистих питань. На 

прийом звернулися 2 заявники з питань:  поліпшення житлових умов, 

працевлаштування та надання житла для тимчасового проживання. 
 

Події суспільно-політичного життя 

До 30-річчя незалежності України 
 

17 серпня на площі перед будівлею міської ради відбувся флешмоб – 

руханка «Наша малеча – найкраща!» в рамках освітянської декади 

«Незалежність – 30. Освіта Кропивницького: від минулого до сьогодення». 

Саме з нього розпочалася низка заходів, присвячених 30-річчю незалежності 

України. Яскраве дитяче свято об’єднало у центрі міста майже три сотні 

дошкільнят, їхніх вихователів та батьків. 

 Привітав усіх присутніх  міський голова Андрій Райкович. Він 

зазначив, що у місті близько восьми з половиною тисяч вихованців 

дошкільних закладів, подякував усім вихователям і батькам за розумних, 

творчих, енергійних дітей та запевнив, що місто робитиме усе, щоб вони 

були не тільки найкращими, а й найщасливішими. 

 

17 серпня на території комунального закладу «Дошкільний навчальний 

заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 27 «Вишенька» була презентована 

виставка «Садочок наш, садочок». Виставка відтворила групове приміщення,  

спальну кімнату, спортивну та музичну зали через призму 30 років. Гості 

мали можливість переглянути меблі, іграшки, посуд, інвентар, обладнання 

різних років, порівняти минуле і сучасне. 

У музичній залі закладу  для керівників закладів дошкільної освіти 

різних поколінь відбувся форум «Розвиток дошкільної освіти міста. 30 кроків 

уперед». Учасникам форуму презентовано здобутки дошкільної освіти міста 

Кропивницького за роки незалежності. 

 

До Дня пам'яті захисників, які загинули в боротьбі за незалежність, 

суверенітет і територіальну цілісність України 

 

17 серпня у бібліотеці-філії №6 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено захід у формі свічки пам´яті 

«За Україну, за її волю, за народ».  
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 Вже 7 років Україна боронить та відстоює свої кордони. В зоні 

АТО/ООС разом з мешканцями інших областей України нас захищають  

земляки – кропивничани. Чимало з них уже ніколи не повернуться додому,                     

бо поклали свої життя за свободу країни й наше мирне сьогодення. 

 До Дня пам'яті захисників, які загинули в боротьбі за незалежність, 

суверенітет і територіальну цілісність України,  бібліотекарі презентували 

відеофільм «За Україну, за її волю, за народ!» https://youtu.be/syBRXW3aeh8. 

 Це фільм-спогад, фільм-пам’ять про героїв-земляків, які назавжди 

залишаться в нашій пам’яті як символ мужності, вірності,  відданості. Читачі 

різного віку охоче взялися озвучувати книгу Юрія Лісниченка, яка вийшла 

друком у 2016 році, «Герої не вмирають». А доповнили фільм відеохроніки 

бойових подій, світлини захисників й патріотичні вірші. 

 Хвилиною мовчання усі присутні вшанували пам’ять полеглих воїнів. 

Герої не вмирають! Слава Героям! 

 

Питання соціально-економічного стану 

Освіта 
 

17 серпня начальник управління освіти Лариса Костенко провела 

онлайн  нараду з керівниками закладів освіти міста.   

Розглянуті питання: про підготовку закладів освіти до нового 

навчального року та опалювального сезону; про завершення ремонтних робіт 

в закладах освіти; про недопустимість збору коштів з батьків в закладах 

освіти; про вакцинацію проти COVID-19 працівників закладів освіти міста. 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


